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Freguesia de Orjais

Reunião Ordinária de 26 de novembro de 2021

Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 26 de Novembro de 2021
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues
Secretário: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves
Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:
-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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Aos vinte e seis do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e um,
pelas vinte e uma horas na Sede da Junta de Freguesia reuniu, em sessão
ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença
Rodrigues e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim
Eugénio Nabais Gonçalves, secretária e tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos
membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca
dos assuntos dela constantes.

1 – TRANSPORTE DE IDOSOS PARA O CENTRO DE VACINAÇÃO COVID
----- A pedido do presidente do Centro Dia de Orjais, deliberou-se a comparticipação no transporte de
idosos para o centro de vacinação, o transporte é assegurado pelo Centro dia de Orjais, através da sua
viatura e funcionário e financiado pela Junta de Freguesia.

2 – AQUISIÇÃO DE UM MONITOR PARA O COMPUTADOR DA ESCOLA 
 ----- Após o fornecimento de um computador novo por parte do agrupamento, a Junta de Freguesia
deliberou disponibilizar um monitor para substituir o antigo, a entregar no próximo mês de dezembro.

3 – PROGRAMA INFORMÁTICO PARA GESTÃO DA JUNTA DE FREGUESIA
----- Após a consulta a diversas empresas, nomeadamente, Globalsoft, iTech e GesAutarquia, foi deliberado
a realização de um contrato de prestação de serviço com a empresa GesAutarquia, a iniciar a um de janeiro
de 2022, por se mostrar a solução que se mostra mais adequada para a freguesia.

4 – CRIAÇÃO DE SÍTIO NA INTERNET E PÁGINA NAS REDES SOCIAIS
----- Com vista ao cumprimento das obrigações legais em vigor vai-se criar uma página na internet da Junta
de Freguesia e a sua divulgação nas redes sociais, pretende-se também com esta medida aproximar a
atividade da junta com as pessoas e ao mesmo tempo criar um acesso facilitado para resolução dos
problemas da população. Determinou-se levar a aprovação da Assembleia de Freguesia o modelo de
funcionamento das redes sociais.

5 – CÓDIGO DE CONDUTA 
 ----- Foi elaborado e aprovado o Código de Conduta da Freguesia, relativamente a ofertas institucionais e
hospitalidade.

6 – ORÇAMENTO PARA O ANO 2022
----- Foi elaborado o Orçamento para o ano de 2022, o qual será submetido a aprovação da Assembleia de
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Freguesia.

7 – PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTO (PPI)
----- Foi elaborado o Plano Plurianual de Investimento para o ano de 2022, o qual será submetido a
aprovação da Assembleia de Freguesia.

8 – PLANO PLURIANUAL DE ATIVIDADE (PPA)
----- Foi elaborado o Plano Plurianual de Atividades para o ano de 2022, o qual será submetido a aprovação
da Assembleia de Freguesia.

9 – APOIO À CANDIDATURA DA MARIANA CAETANO À WORLD TOP MODEL
----- Deliberou-se o apoio com a verba de 200€ para a candidatura da Mariana Caetano ao World Top Model
2021, dando a conhecer o nome de Orjais através das suas ações de candidatura. O presente apoio foi
concedido à Associação SOLARIS, NIF 513268162, através da qual foi efetuada a candidatura.

10 – ADESÃO DA FREGUESIA DE ORJAIS À ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE FREGUESIAS – ANAFRE
----- Foi decidido aderir-se à ANAFRE, devendo levar-se a aprovação da Assembleia de Freguesia na próxima
assembleia a realizar no mês de dezembro. 

 11 – ALTERAÇÃO DA TABELA DE TAXAS – CAPÍTULO III (CEMITÉRIO)
----- Com vista à gestão das sepulturas sem concessão, e evitar uma possível rutura de espaço, antes do
alargamento do cemitério, para a qual a Junta de Freguesia neste momento, não dispõe ainda de terreno,
nem capacidade económico-financeira, decidiu-se, nos termos do n.º 1 do artigo 10.º do Regulamento e
Tabela de Taxas da Freguesia de Orjais, atualmente em vigor, levar a aprovação da assembleia a alteração
da tabela de taxas, prevista no Capítulo III (Cemitério), com as seguintes alterações:
Ponto 4 – Concessão de terrenos
a) Para sepultura (2 m2) – 1.750,00€;
b) Para jazigos (9 m2) – 5.000,00€;
c) Cacifo para cinzas ou ossadas – 500,00€.  

12 – RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS DIFERENCIADOS E DE GRANDES DIMENSÕES
----- Depois de analisada a situação de recolha de resíduos, deliberou-se, acabar com a atual situação de
depósito de resíduos sólidos urbanos diferenciados e de grandes dimensões, atualmente localizado no
Olival da Fonte, em virtude de não reunir condições de higiene e segurança, colocando em causa o impacto
ambiental, harmonia e limpeza do espaço público, não cumprindo a legislação ambiental em vigor. Assim,
fica determinado que quem tiver objetos desta natureza para recolha, deve contactar os serviços
municipalizados competentes e efetuar a respetiva marcação para a sua remoção. A Junta de Freguesia irá
publicar um Aviso com todas as orientações necessárias para quem quiser proceder à marcação de recolha
destes resíduos. Determinou-se ainda, estudar um local e verificar a viabilidade económica, para que no
futuro possa existir um ponto de recolha com condições de higiene e segurança na freguesia. 

13 – SEGURO DE ACIDENTES DE TRABALHO E DOENÇAS PROFISSIONAIS
----- Deliberou-se a contratação de um seguro de acidentes de trabalho e doenças profissionais para o
funcionário da Junta de Freguesia em virtude da não existência do mesmo.

14 – AGENDAMENTO DE REUNIÃO COM O CENTRO DE DIA DE ORJAIS
----- Foi deliberado propor-se à direção do Centro de Dia de Orjais, uma reunião conjunta, a realizar no mês
de dezembro ou janeiro, com vista a verificar as atuais soluções de financiamento a fundo perdido,
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previstas no Plano e Recuperação e Resiliência, para a construção de Lares para Idosos.

15 – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO DE NASCIMENTO
----- Foi deliberado o deferimento do pedido de subsídio de natalidade, efetuado por Vítor Filipe de Acensão
Reis, no valor de 250€ a atribuir a Leonor Gonçalves Reis.  

----- Todas as deliberações foram tomadas por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou
encerrada a reunião pelas vinte e duas horas e trinta minutos, e para constar
se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei
e subscrevo, lida e achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta
de Freguesia presentes.

Orjais, 26 de novembro de 2021
O Executivo,

_____________________________________________
(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

_____________________________________________
(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)
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_____________________________________________
(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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